Stredna priemyselna $kola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST A (2016/2017)

Vypo¢itajte hodnotu vyrazu (u + v) . (u — v) — 2v2, aku = 1,5av = -2

Rieste nerovnicu. Urcte najmensie celé Cislo, ktoré vyhovuje danej nerovnici.

2x+ 3 2x+7
+1< —

V obchode predali za tri dni 1140 kg zemiakov. Prvy den predali dvakrat menej zemiakov ako druhy den a treti
den predali o 100 kg viac zemiakov ako prvy den. Kolko kg zemiakov predali treti den?

Prvy majovy tyzden ochorelo na ov¢ie kiahne 5 % deti v materskej Skole. Druhy majovy tyzden ochorelo este
d’alich 27 deti, ¢im pocet chorych deti na ov¢ie kiahne vzrastol na 20 %. Kol'ko deti chodi do materskej Skoly?
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Pocas silnych dazd’ov natiekla do telocviéne voda a pokryla jej obdiznikova podlahu s rozmermi 40 m, 18 m
vrstvou vysokou 1 cm. Kol'ko plnych 5-litrovych vedier sa muselo z telocvicne vyniest'?

Z dvadsiatich listkov ocislovanych 1 — 20 vytiahneme nahodne jeden listok. Aka je pravdepodobnost’, Ze na
vytiahnutom listku bude prvocislo?

Graf na obrazku obsahuje prehl'ad zndmok z poslednej pisomnej prace z matematiky. Kolko ziakov malo
znamku z pisomnej prace lepsiu ako je priemer triedy?

Znamky z pisomky z MAT
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Vypoditajte obsah pravouhlého trojuholnika KLM, ak pre dizky jeho stran plati k : [ : m = 3 : 4 : 5 a trojuholnik
ma obvod 48 cm.
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Na obrazku je do polkruhu s polomerom 10 cm vpisany kruh. Kolkokrat je obsah polkruhu v&¢si nez obsah
kruhu? (n =3,14)

KONIEC TESTU!!!

3/6




Stredna priemyselna $kola elektrotechnicka, Plzenska 1, PreSov

TEST B (2016/2017)

Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti:

1 3x—5_5—2x

2 4 2

2x%2-12x+18

Vypocitajte hodnotu vyrazu oz P

re x = —2.

Obvod trojuholnika ABC je 114 cm. Strana a je dvakrat mensSia ako strana b, strana ¢ je o 10 cm dlhSia ako
strana a. Urcte vel'kost jednotlivych stran trojuholnika.

V obchode znizili cenu vetrovky najskor o 20 % a potom eSte o 48 eur. Teraz je vetrovka o 35 % lacnejsia ako
pred zlaciiovanim. Kol'ko eur stoji vetrovka teraz?
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Povrch kvadra je S = 376 cm?. Pre jeho hrany platia : b : ¢ = 3 : 4 : 5. Vypoditajte objem tohto kvéadra.

V tombole st listky s ¢islami od 1 do 100. Vhodili ich do urny a losujt jeden listok. Ak4 je pravdepodobnost’, ze
vylosuju listok s ¢islom delitelnym ¢islom 11?

Ema sa chystala na diev€ensku party. Vybrala zo skrine tri blizky, dve sukne a troje doladenych pancuch, ktoré
prichadzali do ivahy. Kol'ko r6znych kombinacii oble¢enia mala Ema k dispozicii?
Ako dlho by jej trvalo vyskusat’ vSetky kombinacie, ak na skasku jednej potrebuje aspon 5 minut?

Pravouhlému trojuholniku s odvesnami 32 cm a 24 ¢m sme opisali kruznicu, ktorej priemer je prepona tohto
trojuholnika. Aky je obvod tejto kruznice? (m = 3,14)
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Vypocitajte obsah vySrafovanej plochy na obrazku, ak body A" a D" st stredy stran Stvorca so stranou 8 cm.
D C

D’

KONIEC TESTU!!!
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